

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

PRINCE FROG INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

青蛙王子國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1259)

澄清媒體報道 及 股價及成交量不尋常波動

本公告乃自願根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條發出。

青蛙王子國際控股有限公司(「本公司」)之董事會(「董事會」)知悉二零一二年六月八日(星期五)本公司股價下跌但成交量上升，及二零一二年六月九日信報刊登的一篇文章(「文章」)，其中包括有關本公司產品所佔市場份額的傳聞(「傳聞」)，謹此聲明除由文章報道的傳聞所提之指控的不準確性而可能導致的負面影響，據董事會所知並無任何該等波動的原因。董事會確認，目前並無任何根據上市規則第13.23條須予披露的意向收購或變賣的商談或協議，而據董事會所知亦無任何根據上市規則第13.09條規定的一般責任須予披露的足以或可能影響股價的事宜。

董事會謹此澄清，本公司並不能考證傳聞的細節及來源，然而經考慮傳聞中所提之指控，本公司並無發現傳聞的任何事實依據。本公司在有關時期所佔市場份額的全部信息均應為在二零一一年六月三十日的本公司招股章程(「招股章程」)中予以披露的信息，該等披露經充分考慮後做出，並摘選自Euromonitor International Ltd(「Euromonitor」，一家市場調研公司及獨立第三方)準備的一份關於中國兒童護理產品市場的分析報告，該報告已自招股章程之日起計十四日(包括該日)止的正常工作時間(上午九時正至下午五時正)供公眾查閱。Euromonitor是根據特定的研究定義，範圍及方法而開展該市場調研。根據招股章程的披露，除非另有規定，嬰兒護理產品是指對象為零到三歲嬰兒的個人護理產品，而兒童護理產品是指對象為四到十二歲兒童的個人護理用品(「兒童護理市場分部」)，二者分屬獨立且互不兼容的市場分部；兒童保濕乳液市場是指整體兒童護理市場分部下的細分市場。本公司專注於兒童護理產品，且對於本公司市場份額的任何分析均應單獨參照兒童護理市場分部。本公司謹此聲明，由於「基金經理」在得出其結論時所引用的方法和基本參考系錯誤，關於本公司在有關時期的市場份額為不準確的指控亦是不正確，缺乏事實依據以及未經充分考慮合適的參考材料而做出的。

此外，本公司亦聲明，本公司從未使用，或者正式批准使用任何電子商務平台作為本公司的正式銷售平台。本公司目前正在制定電子商務戰略以及製作電子商務平台的過程之中，並將在適當時間公佈其推出。任何電子商務平台上有關本公司產品的現時銷售均未經本公司的正式批准，且與用作估計本公司產品之市場份額並無相關。文章報道所提及的「基金經理」通過「淘寶」電子商務平台上本公司所不存在的銷售來與其他品牌產品的銷售進行對比的方法和基準是不正確的，缺乏事實依據以及是未經充分考慮合適的參考材料而做出的。

基於上述解釋，本公司建議本公司之各股東及潛在投資者忽視文章報道所提及的傳聞所包括的指控以及不對其做出任何採信。

上述聲明乃承董事會之命作出，董事會各董事願就上述聲明的準確性承擔個別及連帶的責任。

本公司之各股東及潛在投資者在買賣本公司股票時須審慎行事。本公司建議本公司之各股東及潛在投資者須審慎對待未知來源的任何不可驗證的文章或電子郵件中所包含的任何信息或者主張的可信度及準確性。本公司設有投資者關係部門並願澄清本公司之各股東及潛在投資者對本公司業務的問題。請將任何有關的問題發送至 ir@princefrog.com.cn，我們將盡快予以回覆。

承董事會命
青蛙王子國際控股有限公司
李振輝
董事長

香港，二零一二年六月十一日

於本公告日期，董事會包括(i)五名執行董事：李振輝先生、謝金玲先生、葛曉華先生、黃新文先生及洪芳女士；及(ii)三名獨立非執行董事：陳少軍先生、任煜男先生及黃偉明先生。